TRUNG ƯƠNG ĐOÀN TNCS HỒ CHÍ MINH
QUỸ HỌC BỔNG VỪ A DÍNH

BẢNG CÂU HỎI

(Dành cho 50 em dự án “Mở đường đến tương lai”)

Đây là bảng câu hỏi do Ban Điều hành Qũy Học bổng Vừ A Dính đặt ra để các em trả lời nhằm hiểu rõ hơn về hoàn cảnh gia đình, ước mơ, tâm tư tình cảm, nguyện vọng của các em. Mỗi câu trả lời rành mạch, rõ ràng sẽ khắc họa đậm nét chân dung và cá tính của các em. Đây cũng là những thông tin chính thức được các em cung cấp để trên cơ sở đó sẽ giới thiệu chân dung của từng em trên trang web của Qũy Vừ A Dính.
1/ Họ tên:
ÂU DIỆU THÙY
2/ Địa chỉ:

3/ Điện thoại nhà:

Điện thoại di động:

4/ Hoàn cảnh gia đình(Họ tên, nghề nghiệp ba mẹ, có mấy anh chị em?):
Gia đình em có 5 thành viên:

Ba em tên: Âu Ngọc Y – 45 tuổi - Nghề nghiệp: công nhân mỏ

Mẹ em tên: Bùi Thị Thanh – 37 tuổi - Nghề nghiệp: làm ruộng

Em gái em tên: Âu Diệu Thái – 16 tuổi - Nghề nghiệp: học sinh

Em trai em tên: Âu Ngọc Sơn – 11 tuổi - Nghề nghiệp: học sinh
5/ Sở thích của bạn là gì? (du lịch, đọc sách bào, nấu ăn, …)
Sở thích của em là đi du lịch, xem TV, và đọc sách báo.
6/ Năng khiếu:
Năng khiếu của em là chơi thể thao: chơi cầu lông, bóng rổ.
7/ Thành tích (những danh hiệu, thành tích nổi bật trong học tập và các phong trào hoạt động): 
· Nhiều năm đạt học sinh giỏi và học sinh tiên tiến xuất sắc.
· Tham gia và đạt nhiều giải trong các kỳ thi trong các câu lạc bộ do trường tổ chức: câu lạc bộ toán – tin, câu lạc bộ hóa – sinh… 
8/ Người được bạn tin cậy để chia sẻ những niềm vui, nỗi buồn trong cuộc sống là ai?
Người mà được mình tin cậy để chia sẽ những niềm vui nỗi buồn trong cuộc sống là em gái của mình. Em ấy luôn hiểu và lắng nghe mình.
9/ Bạn có thể tâm sự đôi điều về người bạn thân của mình?
Người bạn thân của mình tên là Hoàng Thị Dung. Mình và Dung chơi thân với nhau đã được 4 năm. Bạn Dung học rất giỏi, hiền lành lại đáng yêu. Nhà hai đứa mình cách nhau không xa lắm.
10/ Ước mơ lúc nhỏ và ước mơ hiện tại của bạn là gì?
Lúc nhỏ, ước mơ của mình là trở thành một bác sĩ. Và hiện tại ước mơ đó vẫn không thay đổi. Mình muốn trở thành một bác sĩ để chữa bệnh cho tất cả mọi người.
11/ Từ nhỏ đến giờ bạn có mong muốn điều gì hay ao ước sẽ sở hữu một vật gì đó mà vẫn chưa thực hiện được hay không? (Ví dụ bạn ao ước có một con búp bê, một chiếc xe đạp hay bạn mong ba mẹ đừng cãi nhau, …). Tại sao bạn chưa thực hiện được điều đó?
Mình ao ước có được một bữa tiệc sinh nhật mà trong đó bánh gatô có nến, tất cả mọi người bố, mẹ, anh chị em, bạn bè đều rất vui vẻ ca hát, vui chơi, chúc mừng sinh nhật mình.
12/ Nếu có 3 điều ước, bạn sẽ ước điều gì?
Điều ước thứ nhất, mình sẽ ước mình và cả nhà luôn mạnh khỏe, hạnh phúc.

Điều ước thứ hai, mình ước mình sẽ học giỏi và thi đỗ đại học.

Điều ước thứ ba, mình ước sẽ có thêm nhiều bạn may mắn nhận được học bổng Vừ A Dính như mình.
13/ Bạn đã từng làm cho ba mẹ (người thân, bạn bè, …) buồn vì một điều gì đó chưa? Và bây giờ bạn có muốn nói lời xin lỗi họ?
Mình đã từng làm cho mẹ mình phải buồn rất nhiều. Mẹ buồn khi mình không ngoan, khi mình không đỗ trong kỳ thi học sinh giỏi. Mặc dù buồn nhưng mẹ không mắng mình mà chỉ nhẹ nhàng khuyên bảo, động viên mình. Những lúc đó, mình thật sự cảm thấy có lỗi với mẹ, có lỗi với những gì mẹ đã làm cho mình và mình rất muốn nói với ẹm lời xin lỗi lúc này: “Mẹ ơi, con xin lỗi mẹ, con sẽ cố gắng chăm chỉ học thật tốt mẹ ạ.”
14/ Bạn hãy kể một niềm vui hay một kỉ niệm nho nhỏ của bạn. Niềm vui đó (kỷ niệm đó) đến với bạn vào khoảng thời gian nào?
Mình có một kỷ niệm nho nhỏ muốn kể với các bạn đó là: năm mình học lớp 3, mình được dì đưa đi thăm lăng Bác. Lúc đó, mình đã rất vui vì đấy là lần đầu tiên mình được đi chơi xa, được nhìn thấy Bác Hồ, được nhìn thấy rất nhiều đèn màu và cũng lần đầu tiên mình được ăn kem mát lạnh với đủ màu sắc. Mình còn được dì đưa đi chơi Bảo tàng Hồ Chí Minh, chùa Một Cột. Từ đó đến giờ mình chưa có dịp được đi đâu nữa nhưng mình còn nhớ rất rõ.
15/ Ai là người ảnh hưởng đến bạn nhiều nhất? Tại sao?
Người ảnh hưởng đến mình nhiều nhất là mẹ của mình. Tại vì mẹ là người luôn quan tâm, lo lắng và chăm sóc mình rất chu đáo. Mẹ luôn động viên, khuyến khích mình đi học. Mẹ làm mọi việc để có tiền cho mình và các em được đến trường nên mình rất sợ mẹ buồn và mọi lời nói hay việc làm của mẹ giành cho mình đều có ảnh hưởng rất lớn đối với mình và cũng vì mình rất yêu mẹ.
16/ Thần tượng của bạn là ai? Tại sao bạn chọn nhân vật ấy để làm thần tượng cho mình?
Thần tượng của mình là giáo sư Ngô Bảo Châu. Tại vì mình rất khâm phục tài năng và trí tuệ của giáo sư. Giáo sư đã cho mọi người thấy rằng: người Việt Nam cũng rất thông minh, sự thông minh ấy đáng để nhiều người khâm phục.
17/ Bạn dự định thi vào ngành nào khi lên Đại học? Đó là nguyện vọng và ước mơ của bạn hay vì một điều gì khác?
Mình dự định sẽ thi vào ngành y khi lên đại học. Đó là nguyện vọng và ước mơ của mình cũng như của cả bố mẹ mình. Mình mong muốn có thể giúp đỡ được mọi người, đặc biệt là người nghèo.
18/ Học bổng “Mở đường đến tương lai” đã làm thay đổi cuộc sống của bạn như thế nào? Bạn có kết thân được với nhiều bạn trong số 50 bạn của dự án này không?
Học bổng “Mở đường đến tương lai” đã làm cho cuộc sống của mình thay đổi rất nhiều. Học bổng đã đem đến cho mình nhiều cơ hội để học tập, vui chơi hơn, cũng như có được cuộc sống no đủ, sung túc hơn trước rất nhiều, giúp mình yên tâm học tập. Ngoài ra, học bổng “Mở đường đến tương lai” còn là cầu nối giúp mình làm quen với rất nhiều bạn đến từ mọi miền trên đất nước. Không những thế, học bổng “Mở đường đến tương lai” còn cho mình biết đến rất nhiều những danh lam thắng cảnh nổi tiếng của Việt Nam mà từ đó mình có thể hiểu thêm về con người và cách sinh hoạt của nhiều vùng miền trên đất nước.
19/ Hiện tại bạn có khó khăn và trở ngại gì trong cuộc sống? (trong mối quan hệ gia đình, bạn bè, thầy cô, học tập, …)
Trong học tập, mình con gặp khó khăn trong bộ môn Hóa học. Mặc dù rất cố gắng nhưng mình vẫn không thể học tốt bộ môn này. Mình cảm thấy nó rất khó và không biết phải làm thế nào để học tốt môn này hơn.
20/ Bạn mong muốn có thêm những nội dung sinh hoạt nào trong “Ngày hội ước mơ” hằng năm?
Trong “Ngày hội ước mơ” hằng năm mình rất muốn có thêm nội dung hoạt động ngoài trời. Ban tổ chức có thể tổ chức các trò chơi vận động ngoài trời để chúng em thể hiện tinh thần đồng đội, tinh thần đoàn kết.
Cám ơn về sự hợp tác của bạn đã giúp chúng tôi hoàn thành bảng câu hỏi này. Dự án “Mở đường đến tương lai” sẽ luôn là người bạn đồng hành với bạn trong cuộc sống. Chúc bạn luôn vui, khỏe và gặt hái được nhiều kết quả tốt trong cuộc sống hiện tại cũng như trong tương lai.

Chào thân ái!

